
 

サイバーセキュリティ対策推進専任審議官等会議（副CISO等連絡会議）第５回 
各府省情報化専任審議官等連絡会議（副CIO連絡会議）第４回 

合同会議 議事要旨 
 

１． 日時 

平成29年３月28日（火）10:45～11:45 

 

２． 場所 

４号館12階1208特別会議室 

 

３． 出席者（敬称略） 

  【副CIO連絡会議議長】 

 遠藤 紘一  内閣情報通信政策監 

  【副CISO等連絡会議議長】     

 中島 明彦  内閣官房内閣サイバーセキュリティセンター長  

  【副CIO連絡会議副議長】  

 向井 治紀  内閣官房情報通信技術総合戦略室長代理（副政府CIO）  

 山下 哲夫  総務省行政管理局長 

  【構成員】     

 松本 昌樹  内閣法制局長官総務室総務課長 

 西  浩明  人事院事務総局サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 田邊 靖夫  内閣府大臣官房サイバーセキュリティ・情報化参事官 

 小山 永樹  宮内庁長官官房秘書課長 

 奥野 弘昭  公正取引委員会官房サイバーセキュリティ・情報化参事官 

 大澤 裕之  警察庁長官官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 福浦 裕介  個人情報保護委員会事務局総務課長 

 中島 淳一  金融庁総務企画局審議官 

 日下部 英紀  消費者庁参事官 

 野口 健  復興庁統括官付参事官 

 上原 仁  総務省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 吉田 研一郎  法務省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 松永 一義  外務省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化参事官 

 小部 春美  財務省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 信濃 正範  文部科学省大臣官房政策課長 

〔大臣官房サイバーセキュリティ・政策評価審議官 代理〕 

 大橋 秀行  厚生労働省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 山本 徹弥  農林水産省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 相樂 希美  経済産業省大臣官房情報システム厚生課長 

〔大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 代理〕 

 竹田 浩三  国土交通省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 山本 昌宏  環境省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 

 齋藤 雅一  防衛省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 



 

  【オブザーバー】    

 寶寺 浩  衆議院事務局庶務部情報基盤整備室長 

 岡部 雅彦  参議院事務局庶務部副部長 

 瀬良田 祥二  会計検査院事務総長官房サイバーセキュリティ・情報化参事官 

 橋爪 信  最高裁判所情報政策課参事官 

 吉崎 和宏  日本銀行システム情報局システム企画課 

情報セキュリティ・SCCグループ 企画役 

〔システム情報局審議役 代理〕 

【その他出席者】 

永井 達也  内閣官房内閣審議官（内閣サイバーセキュリティセンター副センター長） 

三角 育生  内閣官房内閣審議官（内閣サイバーセキュリティセンター副センター長） 

内藤 尚志  内閣官房内閣審議官（副長官補室） 

 

【説明者】 

 山内 智生  内閣官房内閣参事官（内閣サイバーセキュリティセンター） 

 

４． 議事要旨 

● 平成28年度における「各府省庁セキュリティ・ＩＴ人材確保・育成計画」の実施状況等に

ついて 

サイバーセキュリティ人材育成総合強化方針を受けて作成された、各府省庁のセキュリテ

ィ・IT人材確保・育成計画の平成28年度の実施状況について報告しました。 

また、「政府機関におけるセキュリティ・ＩＴ人材育成総合強化方針」に基づくその他の

取組の実施状況等について報告しました。 
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